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1.3. Q4bn L vwlwaqlbbn

2000p. thtnpywphb qGGph thnthnfunep)niGGGpp, pun hwGpwwbnnipjwl nGunbunipjwl
wnw0&hlb hwuinywdébbph.
(tnnhynulbinny Gwfunpn wduyw Ghuwndwdp)
Uwuwnn- UpnyniOw- QGtph hG-  PGrGwthn- QjnLnwunGt- Qjninwinbuinbunt-
nwywa ptpnnGtph  nbpup Yw- | fuwnpnuiGb-  uwluwb opbipp- pjwl wpunwnpnt-
qltiph wpwnpwl-  whnwy 2h- ph uwlualb- | Gph hpwgdwh  pjwl dhengltinh
hantpu”  phaltph  Gwpwpni-  phhGntipu®  qGtinh hontipu ®  qGdwG ltinh

h[]nbpuz) pjnLlnLd % hGntpu 6
3ntGywn 101.9 100.1 99.2 97.9 98.9 101.2
Otwnpdwn 100.1 100.0 100.0 102.1 96.8 99.5

2000p. thtinpduwpp

1999p. nbtiywntdpkph

GYwwndwdp 102.0 100.9%) 99.2 100.0 96.3%) 99.1%)
2000p. hniGwnp-

thGunpgwpp 1999p.

hnLGJwp-thGinpdwph

GYwwndwdp 100.0 104.5 100.3 99.0 90.7 94.9

? 2000p. thtiinpyguph L 1999p. nbiluinbipbnh thwuwnwgh qlbinny hwpywo:

’ Cun gnponn dapnnwpwlnipywl, 33-nid qlbinh nfunwnpynidp Guawnwpdned b Gufunpn wdugw 27-hg hwpdbune wiugdw 20-G
pllwo dwlwlwlhwhwanwywontd Eplwl pwnwpntd L hwlpwwbnnppywl 9 dwnpgbnnid  (pwgh Unwpwanh  dwpghg) 400
whywlntd wymwlp (Swewynipynl) - GeplwywgnighsGbnh gony:

2 Qutinh npunwnplynedn Gunwpygned 111 wpnynGupbnuwlwl puquyhl QuqdwlbnwnipintGGEpned”™ 283 wlywlned wpunwnpwlp -

Gbpluywignigfislbph gony.:

3 Puin 33 punuwpuiphlinipywl Guifuwpwnpnipyul nyuy GEpp:

Y Jupdwplynd  Fooapwluynmnp 4 inbuwliGEpny - (Gplwpniqughl,  wmndnppughl, onugpG L funpndwlwpwpugpl)
plirGwnwpntdibph npunwnlywo vwlwqlbnh hhdwl ypw:

7 Pun 6000 qnLnughwlwl L gninwghwlwl Y Glinpy inlnbunipyntGabnh Ynndhg ppwgywd 61 wlywlnid gnindpbinplbnh
ppwgdwl @lbinh L Swifuy Gph hbinwgnndwl indjwy GGph.

% Puin 6000 qininuighwluwl b qninughuwlywl Gnylnpy inGnbunigniGGEph Ynndhg 92 wiywind wpnwnpnipul dhonglbph
qUdwl Qlbiph L SwijuwyGaph hunwagnindwl wingjuy GEph:

Uwwennuwlwl  qGbyr. 3wjwunwbh Swlpwwbunnipjwl  uywrnnwywb  2ncywyned
2000p. thtwnpJwppl Gwfunpn wiujw  hwibdwwn  wpdwlwagpybp b wbOGwb qlwd L
wwhwwyby £ qGGph hwitdwwnwpwp Yunid dwlwnpnwy:

2000p. thtwinpwpphlt Gwpunpn wdudw hwdbdwn  uywennuywl qbGph hGnbpup
Ywqut £ 100,1 winynu, wyn pyntd ywnblwjht wwypwbpltphGp (Gipwrjw) ngbithg fudhsp L
Shuwfunwn) 100,3 nnynu, ng ywnblwjht wwypwlpbbphtp 99,3 innynu, huy dwnwjnipjnLbGGtiph
qony wwhwwyb| £ vwywqbtph Gwiunpn wdujw dwlwpnwyp:

Uwwrnnuywb qGtph hGnbpup thbinpdwphb 1999p. ntywnbdptph hwitdwwm Yuqlb) k
102,0 winynu, wyn pyntd wwpblGwjhl wwpwbpbbphbp (GGpwrjwi nqbithg fudhsp L dfuwfunwn)
103,0 wninynu, ny ywpblGwjhl wwypwbpbtphGp 99,1 ninynu, huy dwnwjnipntGGbph uwywaqlb-
nhGp 100,2 wninynu:

CGpwghy wnwnpdw thGnpdwpht 1999p. thGinpdwph hwidbdwwn uwwrennwywb qbtph
hGntipup Ywqut] £ 100,1 vinynu, wyn pynid wwnblwihld wwpwbpbtphtp (GGpwrjw) nqbithg
fudhsp L G6fuwfunwn) 99,1 winynu, ny wwnpblwhtG wwpwlplbGphGp 101,6 wnnynu, huly
SwnwjnipjntGbbph uwywqbtphGp 101,1 winynu, huy hntGdwp-thGunpdwphb Gwiunpn wpyw
hwiwwwwnwufuwb dwiwlbwlywhwwnywéh hwitdwwn hwiwwwwnwufuwbwpwp 100,0 ninynu,
98,9, 102,0 L 101,6 wnnynu:
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33 uywnrnnuywb ncyuynd WwpbGuwhG, ns wwnpbGwjht wwpwGpbbph qGtph L
ownw)nLpjnLbGGtph uwywqbtiph thnthnfuncpynLGGtipp 2000p.
hnLGjwp-thtnpywphla wnnynuGbpny (Gwfunpn wihup = 100)

P

dLwnpywn
Incbdwn
9I8 1(I)O 1(I)2 1(I)4
B Uwwnrnnulwh qGGph hGnbipu E NMwnpblwjhl wwypwbpbbph
ONs ywpblwjhG wwpwbpbbph O OwnuwjnipjnLbGtiph

2000p. thtGuinpwphb Gwfunpn wiujw hwibdwwn pb’ uwywrnnulywh, pt’ wpunwpdniph
2ntywynd wpdwlwapyty £ qbtiph L UUL nnpwph Gwwnmdwdp hwjwywb npwaioh hwaqwnyuwhb
thnfuwndtiph wOGywl ws Yuqibiny hwiwwwwnwufuwlwpwp 0,1 L 0,2 wninynu: ®LwnpJwnh
1999p. nbtiywnbtidptiph hwdtidwwn vwwennuywb qbtph 2,0 winynu qlGwdh wwydwbbtpnLd
gpwlgyb] £ UUL nnpwpp Gwwndwdp hwjulwb npwdoh hwdupywihb thnfuwpdtph 0,7
innynu hwybjwd: 1999p. hwiwwwwnwuuwl dwiwlwywhwwnywéntd Gqwé gnigwbhGbpp
Ywquit] G0 hwiwwwunwufuwbwpwn 4,0 L 4,9 ninynu:

Nwpblught  wwypwlplbph qbbp: MwptlwihlG wwpwbplbph  2nyuynud  2000p.
hnLGjwp-thGinpdwphb wpdwbwaqnyty £ 3,1 inynu qOwd Gwiunpn nmwpyw hwiwwwunwufuwb
dwiwlwlywhwuwywdéh 2,4 mnynu qlwdh nhdwg:

Q0wjwé 2000p. thbinpuphl  wwpblbwihG  wwpwbpbtph qltph pOnhwGnLp
dwywpnwyp Gwiunpn wiujw hwitdwwn dbwgt) t wbhnthnfu, nhinwplydwé npny wwntbw)jhG
wwnpwbpbbph  ubgnGuw)bnipjwdp, hGswbu Owlk  wpnbpypbbphg npwlGg  GEpdNLGYwWG
owywGtph thnthnfunipjwdp wwjdwbwynpywé, qObpa nilbgh) GG pbE’ wadwa, pb’ Gwqiw
dhwnnid: COpwghy wdunid pwlownbintGh nt jupunndhh wwypwbpwhudpnid wpdwlwaqnpyby t
8,6 mnynu qlwd Ywwydwd qinifu unfuh (17,8 wnynu), |nthyh (16,8), ququph (13,3),
Ywnwdph (13,2), dwybntinh (10,1), ywpwindhrh (6,1), JuwpniGgh (4,9 wnnynu) qlGwdh htw:
Nhunwnpywdéd plwywywyptnhg 8-nud pwlywnbintOh qbtnt wak| Ga 2,8-30,6 wnnnynuny (qGwsdh
witlwpwpép wnnynup gpwbgytp £ PwihGnud), huy dwnwpwwwnnd L Bnbglbwdnpnid
wpdwlbwaqnyb| t hwiwwwwnwufuwbwpwn 1,3 L 0,3 ninynu qlGtiph Gwqgnty:

QubGwdptipph wwpwlpwfiudpnid, h mwpptpnip)nit Gwiunpn wiujw, wpdwlwagnyby t
1,8 nnynu qOwd, hGsp pwpd dywa (uhqg) 1,9 nnynu qGwash wpnynclp t:

Upgh  wwpwlpwhudpnid  qpwlgykp Et  qlbph 1,2  wnynu  Gwqntu:
Swlpwwbtwnnegjntbnid nhnwnpyywé plwlywywinptiphg 7-nud 2000p.  thtinpduphb Gwfunpn
wiujw hwdtiwwn dpgh qlwdp Ywaqub, b 0,4-6,6 winynu (hwibtdwwmwpwp pwpdp wd
gpwlgyb] £ Ipwgnulnid, Qwpthguwywlniy), huly hwbpwwbwnipjwb funynp pwnuwplGpney,
hGswhuhp GG Qynuiphl, dwlwdénpp L Gplwlp, qpuwbgybp E dpgh qGh 16,1-0,3 winynu
GJwqgnid: LYwsd dwiwlwywhwwnywéned Gwgb) GG fuGdnph (5,4 winynu), fuwnnnh (3,0),
Yhwpnbh (1,9), nwGdh (0,2 ninynu) qltpp: Uhwdwdwbwy, ubignGuw)bnipjwip L GGpdntddwG

30 «dwjwumwih Qwlipwwybwnnipjul unghwi-wlwntuwjwl Jhdwyp 2000p. hnitGdwp-thtwmpguphG»



LhrUGULV {USY UD

owyw bbpnd wwjdwlwynpywé, qlwd t qpwbgyti dwlnwphGh (6,7 wninynu), Gupbeoh (3,2
nnynu) qény:

2000p. thtwnpdwphl Owfunpn wdudw hwdtdwwn  2,2-0,2 wnnynuny OJwqbp GO
2wpwpwywgqgh, uncpgh, pbjh, wywnih, YGonwlwlwb L pniuwlwb jnunh, hwgwdpkipph,
hpniawytintbh, Ywpbwapbinph, ns ngbithg fudhsph qltipp:  Qdh qlh 9.9 winynu Gwagnidp,
ptpbu, wwjlwlwynpwé £ hwlpwwbunnipntnud  ddh  wpunwnpnipjwlb  35.6  wnynu
hwybGiwoany (hnitGdwph 19.4 410. hwwn ddh thnfuwptlb hGunpdupht wponwnpdbp £ 26.3 g(0.
hwun anL):

2000p. hniGjwphl wpdwlwqpywé duwdpbpph qlwdhG thGnpdwphl hwonpnbp
qUtph Gwgnud wqgubing 0,7 winynu, hGsp pwgwwnpyned k£ fungh (1,5 winynu), pnsGh (1,1),
tnwywnh (0,5), nsfuwph (0,4 wninynu) duph qbtiph GJwgdwdp: Hhunwnpywd plwywywiptphg 5-
nLd duwdptipph qbwdp Ywquib £ 0,3-1,2 nnnynu (qGwdh watlGwpwnédp gnigwlhyp gpwbgyby k
Jwnwpwwwwnncd, Ipwqnuincd, QuptGgwdwlnid), huy djniu 5-nd qpubtgyty b qGkph 3,1-
0,7 winynu Gwagntd: 1999p. ntiyuntdptiph Gywwmdwdp 2000p. thtnpdwphb duwdptinph qbtiph
panhwbnip Gwgniudp hwlpwwtwnnipynibnud yuqobg £ 0,1 tinynu:

Nabihg fudhsph L dfuwfuninh wwypwlpwfiudpnid 2000p. thtinpywpht wpédwlwaqnpyby t
qlwd Ywqgubiny 1,6 nnynu, pln npny, Gpb nqbihg fudhsph qbtipp Gjwqtb] GG 0,6 wnynuny,
www Gfuwfuninh qény qpwbgyt] £ 1,9 wnynu qlwd: OLGuwnpdwphl 1999p. nbLlwbdptph
hwibdwuw dfuwfuninh pnhwlnip qGwdp Ywqub) £ 2,9 tinynu:

QGtph thnthnfuncpynbGtinl pun wWwpbGwih wnwGdhG wwpwbpwiudptiph

(tnnlnulibnny)
2000 pY wlywilhp 2000p. hntGywp-
hniGywpp thtwpdupp  thnpdupp thtitnpduipp 1999p.
1999p. ntlwnbdpbp Guwwndwdp  2000p. hniGywph  hnlGywp-thEwnpywph
GUwwndwdp GUwwndwdp

NwpbGuyhl wypwlplbn (GGpwnjw)
nqbihg futhsp L Stuwfunwn) 102.7 103.0 100.3 98.9
Nwpbluyghl wynwlplbn 103.0 103.1 100.0 94.4
hwgwuipbpp 100.2 99.8 99.6 97.2
duwdpkipp 100.6 99.9 99.3 95.3
auhwipbnp 94.2 95.9 101.8 94.9
Ywplwipkinp 100.0 99.8 99.8 93.7
ant 107.6 96.9 90.1 96.9
ytonwlwywl L pneuwywa jnin 99.9 98.9 99.0 90.7
dhpg 121.3 119.8 98.8 83.9
pwlownbintl L Yupunndhy 122.7 133.3 108.6 92.1
2wpwnwywq 97.2 95.1 97.8 85.6
unLn@, phj, Julwn 99.7 98.3 98.7 95.7
hpnLpwlbinkG 100.0 99.6 99.6 97.2
ns nqbiLhg futhsp 99.6 99.3 99.8 98.5
fqtyhg fudhsp L Sfuwfunin 101.0 102.6 101.6 144 .4

s wwpbiuyhl wypwlplbbnh bbb Ny wwntlwihlt wwpwbpGtph 2nyuynid 2000p.
thGinpywnhb Gwfunpn wiujw hwibiwwn wpdwlwagpywé qbtiph 0,7 Gwgniip pwgwwnnyntd k
ynpytinGGh, nuybpswlywl wwpwlplbph, hwgniunmh L YwnpbinGOh, qbGnwhwpnwnpiw(,
dowynuyph wwpwlpltph, wnbpuwnhtintbh, qnpqtintth, funhwlngwjhlG uwwuph, [Jwgwih-
ongltiph, 2hGw0jnipbiph, gpGbwywh whunnypbbph, wGddwwhwunn wwpwbGpbbph qbGtph 1,4-0,1
wnnynu Gjwagdiwdp: dwrbiihph wwpwbpwfudipnid gpwbgdt| £ 1,0 mnynu qlwd, huy Ywhneyph,
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ythgwnuwyhb E GYwmpwwwpwbpbbph, nGnwdhengltiph L wjqtgnpdwywl wwpwbpbtph qbtpp
UOwgt] G0 Gwiunpn wdujw dwlwpnwyh:

2000p. thtinpwphlb OGwpunpn wiujw hwdtdwwn ptiGghGh dhohl hwlpwwbunwywb
gh00 wak] t 0,5 wnnynuny, huy nhqbiwht Jwebtihph qén nhwnyb] bt dwbGpwéwfu qbh 2,6

wnnynu GJwgnid: OLnpdwphl 1999p. ntywnbtiptph hwdtdwwn ptlghGh plnhwlnip qlwbp
Ywquk £ 1,5 ninynu, huy nhqbiwjht Jwnthph qény qpwbgyt £ 4,1 tinynu Gwgniu:

Ns wwpblwjht wwpwlplbph hhi0wywl wwpwipwhudpbph qGGph thnthnfunipnlGGepp

(tnnlnulinny)
2000 pwhwi 2000p. hniGywn-
hniGywpp thtwpjwpp  thbnpdwipp thtitnpduwnp 1999p.
1999p. nbywnbdptiph GHuwniwdp 2000p. hniGwph | hntGdwp-thGinpdwph
GUwwndwadp GUwwndwdp
15 wwnbluyhl wwynwlplbn 99.7 99.1 99.3 102.0
wyn pyntd’
hwagniuin L YunnptinkG 99.5 98.6 99.0 96.5
Juwntihp 100.5 101.5 101.0 112.5
Ywhnip 99.1 99.1 100.0 99.1
gnnabinkG 99.8 99.6 99.8 98.0
nbipunhtinka 99.0 98.5 99.5 92.7
funhwGnguwjhb uwywup 99.7 99.3 99.6 97.5
Ldwgwihengltin 100.7 100.6 99.8 96.0
2hGwlyniptp 99.9 99.8 99.9 97.1
wjgtignpéwywb wwpwbpbbp 100.0 100.0 100.0 99.4
nbtnwuhonglbn 99.2 99.2 100.0 89.8
dowynyph wwpwlplbn 99.6 99.0 99.4 93.9
gnpGOwywh whwnyplbp 98.6 98.5 99.9 86.6
gbinwhwpnwpiwl wypwbpGtp 98.8 98.3 99.4 95.5
nuybpswywl wwpwbplbp 101.4 100.3 98.9 92.6
whabhwwhwnn wwpwplbp 99.0 98.9 99.9 96.1

OwrwynipintGlbnh vwlwaqlbbp: 2000p. thtGuinpwphG Gwiunpn wdudw  hwdbdwwm
swnwjnipjntbbbph uwywqbbph wGhnthnfu dwywpnwyph wwjdwbbGbpnd 0,3-2,5 wnynuny
wab| GG Yppnipjwl, hwlquunnh, Yuwh L dwyniyph dwnwjnipintGbbph uwywaqbtinp: IwbpwjhG
ulGOnh L npwluwnpwnh dwnwynipntGGtph npnpunined wpdwOwapyt) £ uwywaqlbtiph 0,1 winynu
GJwgqgncd, huy yeagwnuwyhb, ptwywpwbwihG-ynintGwi, wennowwwhnipjwl, hpwywlwb no
pwblwjhlb SwnwjnipntGGGph vwlwqlbtinp dGwgt) G0 Gwiunpn wdudw dwywpnwyh:

FlGwysnipjwlp dwwnnigwd dwnwynipyntGGtiph hhibwywb nbuwybbph uwywqlbbph

thnthnfunepynLGGhipp.
( tinhnulbtinny)
2000 pwlhwi 2000p. hniGywn-
hnLGywpp thtinpdwpp  thewnpupp thtitnpdwipp 1999p.
1999p. nbynbidpbiph Ghuwdwdp  2000p. hniGdwnph - hntGdwp-thwpdwnh
GUwwndwdp Ojwwndwdp
TwouympniGa6p, plnwdbon 100.2 100.2 100.0 101.6
wyn pynid
ytGgwnuwjhb 100.3 100.3 100.0 100.6
pGwywpwbuwyhG-yndniluw 100.0 100.0 100.0 100.0
wnrnnowwwhnpjwb 102.1 102.1 100.0 104.5
inpwbuwnpunnh 99.4 99.3 99.9 99.1
YJuwh 99.1 99.9 100.8 98.9
dwlyneyph 96.9 99.3 102.5 109.2
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2000 pJwhwid 2000p. hntGwp-
hnLGywnp thbipdupp | thbnpduipp thtitnpdwipp 1999p.
1999p. ntlwbiptph Gyuwndwdp  2000p. hntGdwph  hnbywip-thtinpduwph
GLUwndwdp GQuwndwadp
Uppnipjwa 100.2 100.5 100.3 121.2
hwGguwnh 100.5 101.0 100.5 95.1
hwGpwyhG uGanh 101.6 1015 99.9 100.7
hpwywyw b pwGluhG 100.0 100.0 100.0 100.0

Uwwennwlwl @abinh L dwewynipintGGGnH uwlwqlbnh innwnpwdépuyhl wrwbdlbwhuwn-
YnipincGGbpp: Yhinwnpywé pOwywywinptphg 5-nd 2000p. thtinpwphG Gwfunpn wiuyjw
hwitdwwn uywnnnuywb qOLpt wab; GG 0,1-1,1 wnynund (hwitdwwnwpwn pwpdp wad
gpwbgyty £ Y powlned), UwpunniGhnid wwhwwGybi E uywrennuywb qGGph Gwfunpn wdudjw
dwlwpnwyp, huy Gndphned, dwnwpwwwwnned, Gnqlwdnpnid b dwbwdnpnid qpwbgyb k
qUtph 0,6-0,1 tnnynu Gwgniy:

Muwpblwhl wwpwbpltph qénd plpwghly wdund nhinwpyjwsé plwywywiptphg 5-
ntd wpdwlwapdbp £ 0,1-1,9 winynu qlwd (hwibdwwnwpwp pwpdp qlwd qpubgyb) t
PwihGnid): Qndphnid, dwlwdénpnid, dwnwpwwwwnid b 6ntqbwdnpnid gpwbgyty £ qltph
1,1-0,7 wninynu GJwqgned, huly Ywwwlnd ywhywOdbp t wywpblwht wwpwbplbph qObpp
Gwfunpn wiujw dwywpnwyp:

Swlpwwbwnnipjwb hinwgnunywé plwywywipbpnid Jupbnpwanylb ywpbGwjha
wwpwbplbph dhehl qhkpp 2000p. thtwpdwph 29-h npnipjwdp

(npuwd” g~ hudwip)
Uhu Mw-  Yw- Pniuw- 2nt, Cwpw- Ywp-  Snifu bw- GNP
wnwdwph Ghp  pwqg Ywa nwu- | nw- wnndh unfu nwap
jnen,  Oyuyh - Jwq

thip hwdwp
13, plnwdblp 1052 1288 1440 587 396 204 115 128 68 261
wyn pynid
Gnlw( 1067 1354 1429 602 375 202 122 118 65 278
Qynciph 1025 1200 1417 527 450 220 87 157 83 250
dwlwdnn 950 1200 1500 560 350 198 90 130 45 183
Jwnwpwwwin 1100 1300 1350 520 382 190 120 110 70 300
Qwihh 1100 1200 1500 600 450 200 150 150 130 200
Nhihow 1000 1200 1450 600 500 210 135 150 80 200
Ipwgnulb,Quntbguwywh 1100 1200 1400 620 400 210 120 130 80 250
Gnbglwdénnp 1000 1000 1450 610 450 200 110 110 100 250
Uwpunntbh 900 1200 1500 600 480 220 70 180 40 280
LYwww 1160 1060 1640 520 480 222 128 130 74 220

dtipp G2qwé wwnblwjhl wwpwbpGtiph pnhwinip wpdbpp (Incpwpwbsniphg 14g-h,
ah wwuljwyh hwydwpyny) 2000p. thGuipdwph 29-h npnipjwdp hwOpwwbGunnignilned
dghohlG  hwpyny Ywqutp Et 5539 npwy, hGsp 3,6 wnynund gwédp £ GnylwGneG
wwnwlpwwnbuwybtph hniGwph 30-h0 wpdwlwqpywd plnhwlnip wpdbphg (5746 npwd):
CGpwghy wduntd hntGdwph GYuwwndwdp Gqwé wwnpbbwiht wwpwbpltph 066 dwuh dhohG
qltpp Gwgb) 60 14,3-0,6 wnnynuny: Lpwé dwiwlwywhwnywoéntd wak] bt shwylb qpnifu
unfuh ghlp, huy Yupundhih L Ywnwdph dhohl qGtpp dlwgby GG Gwfunpn wdudw
Gwlwpnwyhb: %YYhunwpyjwsé pGwywdwyptpnid  dbpnhhjwp  wwpwpltph  dGnppbpdw
wiblwgwdén wpdtipd wpdwlwapytb] b dwlwdnpnud (5206 npwd), hul wibklwpwpdpp
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PwhlnLd (5680 npwd):

COopwghy wnwpw thGupdwphl Gwiunpn wiudw hwdbdwn hwOpwwbnnep)nibned
nhnwpyjwd pwywywiptinhg 8-ntd gpwbgyty £ ng wwntiGwihld wwypwbpltph qbtiph 1,0--0,2
nnynu GJwgnid (GJuwgiwl hwiobdwwnwpwn pwpdp nnynu qpwbgyb] £t Gplwlnud), huy
NhipowGnud L YwlGwdnpnud qlwd hwiwwwwnwufuwbGwpwp 0,4 L 0,2 winynu:

POwysnipjwlp  dwwnigwé  SwnwynipjntGGBph  ninpiind 2000p.  thGwnpdwnhG
hGunwgnunywé plwywywiptiphg 4-ntd wpdwlwagnpyb| £ uwywaglbtph 0,2-0,5 wninynu hwybiwad
(hwitidwwmwpwp pwnpdp hwdbjwd gpwbgdtp t BntqGwdnpnid): PwihGnid L YwwwbnLd
uwlwaqlbbpp OJwqgbp &G 0,2 wnynuny, huy Gnw 4 pGwywdupbpnd ywhwwldbp t
uwlwqbtiph Gwfunpn wiujw dwywpnwyp:

Uwwnrnnwlwl wwpwbpGtph qGtpp L pGuysnipjwbp dwwnnigywé dwnwynipynilGtph
uwlwqbtiph hGnbpup 2000p. thbnpywphb 1999p. nbywntdptkph hwibdww, pun nphnwpyywé
pOwlwdwypbph L wypwlpwfudptph.
(tnnlnulinny)
Uwwnn- wyn pynid
nwywb  uwwnn- npwlbghg pGwysnipjwlnp
qltiph  nuywG wwnbbuw)hG wwpbGwjhG ns ywnbGwhG dwnnigywé
hntpup wwpwlp- wwpwplbph  wwpwlp-  wwpwiplph Gwrwynipjntl-

GGph (GEpwinjw Gtph GGnh

nqbihg fudhsp

L Sfuwfunn)
33, plnwotlp 102.0 102.3 103.0 103.1 99.1 100.2

wyn pyned

Gpluwh 102.5 102.8 103.7 103.8 98.8 100.5
Qynuiph 101.2 101.5 101.8 102.2 99.9 99.7
JdwGwénp 102.2 102.5 103.1 103.3 99.9 100.4
Jdwnwnpwwwn 100.9 101.0 101.3 101.3 99.6 100.0
PuhG 102.3 102.8 103.7 103.8 98.7 99.6
Y howl 101.2 101.5 101.7 102.6 100.2 99.3
pwqnuib,QupbGgwdwa  100.3 100.4 101.0 100.1 97.9 99.6
Entqlbwann 104.4 104.9 106.2 107.6 99.1 100.7
UwpwnntGh 100.7 100.8 101.2 101.5 99.4 99.9
Yuww 102.0 102.4 102.7 102.6 101.2 99.4

UpnyntGwpbinnnlGbph  wpwnwnpnwlph qlbph  plnbpu: 2000p. thbGnpdwphlG 1999p.
nGywtdptph Guwwndwdp wpnibwptpwywb dGrGwpynipyntbGGGph pnnuplwé wpnwnpwbph
qOwdp Jwaqubp £ 0,9 wnynu, Gwiunpn nwpdw hwiwwwwnwufuwlt dwlwywhwwnywséh 2,8
wnnynuh nhdwg:

CGpwghy wdunid Gwfunpn wdujw  hwdbtiwwn  wpnnibGwptpwywb  dGrGwnpyne-
pjntGGbph  pnnupywéd  wpunwnpwlph qbGtph  wGthnthnfu dwlwpnwyh  wwjdwbbGpnid
wpdwbwqpybl G0 qOwjhl thnithnfunipynlGOGp” pb’ wodw, pb’ Guwqiwh dhinndny: Ujuwbu,
2hGwlyniptiph, ulGnh (GGpwrjw] wpniph L hwdwygdwé YGpbph), dbpLGhwhlnipjwd,
nwnhnt Gyunpnbhluwyh, phuhwlyw, Gwypwphihwlyw L YGhuwwnbuln nghwywa
wnpnyntbwptpnipjnilnid L hpwwnwpwyswlywb gnpétiph wpwnwnpnepyninud qpwGgyt) £ 0,3-
8,6 qwd: Uhwdwdwbwy qbtph Gwqgnid £ wpdwlwapybp pwalywpdtp n jhuwpwlblywndtip
hptph (3,6 wninynu), tGGpgbGunhywih (2,7), wlhnwnwhG, thwjnwidwydwb L pnph-gbyniingh
(1,3), ptipl ( 0,9 winynu) wprynibGwpbpnipjwlb dynintipnid, huy qnilGwynp dGwnwnipghwgh
wpryntbwptipnipyntbned ywhwwGdb £ qbbph Gwfunpn wiujw dwywnpnwyp:
2000p. thtwnpdwphl  Gwfunpn wwpw  hGopduph hwibdwn wprynibwpGpuywG
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atinGwpynipyntGhGbph pnnuplwdé wpunwnpwph qltph hGnbpup Ywqibp £ 105,2 tinynu:

PlnGunpnfuwnpnidGbph  vwlwqlbph  plnbpu’: 2000p.  thbnnpyunphG  hniGywph
GUwwndwdp pGnhwlnip oqunwgnpéiwl npwbuwnpunny pbrGwhnfuwnpnidbbph uwlwaqbbph
hwybiwdp Ywqubp £ 2,1 wnynu: Swrwjnipjwl wyu npnpunnd uwlwqlbtph pGnhwOnp wdp
wwjiwlwynpdwé £ funnnuywpwpwiht L Gpwpninwihl npwbuwnpunned wpdwbwqnpywé
uwywaqbtiph  hwiwwwwnwufuwbwpwnp 2,3 L 1,7 wnynu hwydbiwdnd: Udunndnphiwjhb
inpwluwynpunny pGrOwthnfuwnpnuiGtph vwlwqlbtipp GJwqgtb G0 1,2 wnnynuny, huly onwjhb
wmpwluwnpunintd wwhwwGyby £ uwywaqbtiph Gwfunpn wiujw dwlwnpnwynp:

2000p. thGinpdwpht  OGwpunpn wnwpdw  thGopdwph hwdGdwn plnhwGnep
oguwgnndiwl tnpwbuwnpuny ptnGwihnfuwnpniibtph uwywqbtpp Gywqb| GG 2,1 mnynuny:

Yninuinbunbuwlwl dpbnpllnh ppwgdwl L gninuwnbunbunipiwl  wpnwnpnipwl
dpongllinh qlGuwl qllinh plnbpu: 2000p. thGinpqwphl Gwiunpn wiujw  hwdbdwwn
gjntnunbwntiuwywb debipplbph hpwgdw qGbph hGnbpup Ywqok| £ 96,8 wninynu, pln npnud
ntjuynid b wlOhwwn  pwnwpwghlGphG  hpwgdwéd qgjniniptinpltiph qlGtpp GJwaqb) GO
hwiwwwwnwufuwbwpwp 5,3 L 2,5 mnynuny, huly dptipnn ugdwybpwnipntGGGpha hpwgywé
gJninipbippltiph qény qpwbgytb t 3,2 tinynu qOwa:

2000p. thtwnpdwphl  hwOpwwbnnegnened . wpdwbwapytp £t pniuwpnidwywa
dptippltph hpwgiwb qbbph 8,9 wninynu Gwagned, hGsp wwydwbwynpwé t dpgh (12,7 wninynu)
pwlowptintbh (10,4), dGnph (5,4), YGpwihh drwlwpnyubiph (2,0 winynu) hpwgdwl qlGwadny:
CGpwghy wduntd niywynd L wlhwwn  pwnwpwghGtphlG hpwgywé pniuwpnidwlwl
uptippttiph qbtpp Gwgqgb] GO0 hwiwwywwnwufuwlwpwn 10,4 L 8,4 wnnynund, huy dpbkipnn
YwadwybpwnepyniGltinph  qénd  wwhwwGdty £ hpwgdwb qlGGph  Gwfunpn  wdudw
dwlwpwnuwyp:

Swlpwwbwunnipjwl nhunwpywé dwpgbiphg 8-nd 2000p. thGwnpdwphl hnlGwpp
hwitdwwn  pniuwpniéwywb dpbippltph hpwgdwb qGGpp Gwqbp GG 21,2-1,9 wnnynuny
(OJwqlwb hwibdwwnwpwp pwpdp nnynu wpdwlwanpdbp £ Upwpwwmh dwpgnid), huy
UjniGhpned b Lnrhnd hwdwwwunwufuwbwpwnp 14,0 L 2,5 linynu qOwa:

UGwulwwwhwywb dptGppltph hpwgiwl qOGph plnbhwGnip dwywpnwyp 2000p.
thtinpqwphG hniGjwph  hwdtdwwn wstp £ 0,7 wnynund, pln npnud hpwgiwlb pninp
ninnnipntbGGtipny GUwwnyb) £ qGGph wddwh dhnnd hwybjwdp Ywagibtiny 0,3-10,2 wnnynu:
Npwl dGéwwbu OGwwuwnbp £t Ywplwdptpph (1,7 wnynu), duwdptipph (0,3 wnynu),
Ywpybhnidph (9,3 wnynu) wwpwlpwfudpbpnd wpdwlwqpywdé hpwgliwl qlwdp: Qyh
hpwgdwb ghlp Gwqb| £ 1,5 wninynund, huy ppnh hpwgdwb qhlGp dOwgb) £ Gwfunpn wdujw
Gwlwnpnwyh:

2000p. thtunpdwphl Gwfunpn wiujw hwibdwn hwipwwbnnipjwb hGunwgnnywé
dwpgtiphg 6-nud wpdwlwgpyt] £ wlwulwwywhwywb dptippltph hpwglwl qbtph 7,3-1,2
wnnynu Gwgned (GJuqiwl hwibdwwnwpwp pwpdp tninynu gpwbgyb| E Lnehnud), huly §jniu 4-
ncd 0,3-1,3 lnnynu qlwa:

2000p. thtinpwphlb 1999p. thtiinpdwph GUwwmdwdp gyninunlbuntivwlywb dptippGtinh
hpwgdwO qlOtph hOnGpup Ywqub] £t 90,6 wnynu, wyn pyntd pniuwpniénipjwlp 80,8,
wlwulwwwhnipjwOp 97,9 nnynu:

’ 2000p. hnilyuwphg plnhwlngn oquiwagnpnddwl inpwluwynmnny  pbrlwihnfuwnnntdabnh  uwlwqlbnh hlnbpup hwpywnlyn
Yuunwnynid o ownpwlbuwynmnp 4 wnbuwlbbnny:  Ephwpniquyhl,  wywnndnphiughl, onuyhl  pGrGwhnfuwnnpnidainhg  puwgh
phrGwhnfuwnnnidbnh vwlwqlbnh hlinbpuh hwpdwnldwl hwidwn npunwndnid b Gul funnndwlwpwpuyhl pbrGunwpntdGbnh
uwlwlbbinn.
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QjnLnwnbGunbuwluwb dphppltph hpwgliwl L gjnuqwwnbunbunpjwl wpunwnpnipjwl Ghongltiph
qGiwh qOph hOntipup 3wjwuwnwah Iwbpwwbinnipjninud puwn dwpgbiph, 2000p. thtnpywphG

(tnnynulitinny)
Qninuinbunbuwywb dpbippltiph Qninuiinbunbunipjwb wpunwnpnepjwl dhong-
hnwgiwb qGGnh hGnbpup Gbph qGuwG qGtph hnbpup
2000p. thtitnpdwpp 2000p. thtwnpywpha
1999 pywlwlh 1999 pywlwlh
ntywnbdptph thtitnpwnh ntywntdptiph thtitpduiph Gyundwdp
GUwwndwdp GUwwndwdp GYwwndwdp
73, plnwdbin 96.3 90.6 99.1 94.4
wjn pyntd
Upwquwdnunl 94.3 83.8 101.4 94.8
Upwpwn 94.3 91.6 100.9 87.5
Updwyhp 100.3 94.9 98.5 96.0
Qtinwppntlhp 98.5 87.6 100.8 101.5
Lnnh 98.6 98.1 104.8 98.8
Unwnw)p 92.0 93.1 99.2 914
Chpwy 100.5 96.6 99.9 971
UjniGhp 105.4 94.9 101.4 96.7
dwjng np 95.2 94.2 100.8 99.2
Swynt 98.1 101.1 91.8 80.4

2000p. thGuinpdwnh Gwfunpn  wdudw Gwuwndwdp  gyninunbunbuncpjwb
wpunwnpnipjwlb  dheongbtiph qGdwl qltph 0,5 wnlynu  GJwagnuip  hhdGwywbned
wwjiwbwynpywé £ ywpwpunwbyniptiph (8,3 tinynu), wlwuntGbtiph (6,4), wGwulwybph (3,0),
gjninwinbunbuwlwb dwlbp qgnpéhpltiph (0,8), tGtpghwjh nu puwjnintiph (0,3), otiptlw-
uwppwynpnuilbph L npwlg wwhbGunwdwubph (0,1 wnynu) qGowl qlLph Gwqlwdp:
UhwdwdiwbGwy 4,0-51,8 wninynu qldwb qlwd £ wpdwlwqgnytip ubpdwgniGtph nu wnbyhGtph,
pnyubiph ww2mwwOnipjwl dhonglbph L gyninuunbunbunipjwl Jdwpnyh dwnwjnipiniGGGph
wwpwlpwpudptpnid, huy 2hO0wlnpbph qOdwl qlGLpp dlwgbp GG Gwfunpn  wdudw
dwywpnwyha:

2000p. thtinpgwphb Gwiunpn wdujw GYuwwndwdp, hwlpwwbunnipjwl nhunwpyywé
dwpgbtiphg 7-nud wpdwbwagpytb) £ gninuunbunbunipjwl wpunwnpnipjwlb dhongltph qGdw
qlbiph 6,4-0,1 winynu GJwgniy, huy §yneu 3-nud 0,5-2,0 innynu qOws:

2000p. thGinpwphl Gwfunpn nwnpdw thGnpdwph Guwndwdp gyninunbnbuncpjwb
wpuwnpnipjwb shonglbph qGiwh qGtph hGnbpup Ywqub| £ 94,4 tnnynu:
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